

Sajtóközlemény

Eredményesen zárult a „Mini bölcsőde létesítése Tabajdon” című pályázati projekt

2023/06/30

Tabajd Község Önkormányzata, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című pályázati felhívás keretében (TOP-1.4.1-15) 149,83 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A fejlesztés célja egy új, két csoportszobás mini bölcsőde megépítése volt. A projekt eredményesen megvalósult, az Önkormányzat a pályázatban vállaltakat maradéktalanul teljesítette.

A TOP-1.4.1 kódszámú, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című pályázati felhívásra sikeresen nyújtotta be pályázatát Tabajd Község Önkormányzata, melyhez 149,83 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást kapott.

„Mini bölcsőde létesítése Tabajdon” című, TOP-1.4.1-15-FE1-2020-00055 azonosító számú fejlesztés célja Tabajd község, Petőfi Sándor u. 2. Hrsz.: 263 számú telken épületbővítéssel, új építésű 2 csoportszobás mini bölcsőde épületrész elkészítése volt.

A fejlesztés keretében a Tabajdi Református Egyház által épített új óvodaépület került bővítésre a két csoportszobás mini bölcsőde kialakításával.

A beruházás eredményes kivitelezéséhez a szükséges műszaki feltételek (tervek) a projekt előkészítési szakaszában elkészítésre kerültek. Ennek birtokában az Önkormányzat közbeszerzési eljárás útján kiválasztotta a beruházási munkálatok teljesítését végző vállalkozót, aki a Pilon Bt. volt.

A bővítésműben, azaz a mini bölcsődei részben a következő helyiségek kaptak helyet: két csoportszoba; mosdó – WC – fűrésztű – biliző, folyosó, öltöző – átadó, gondozói zuhanyzó – WC, gondozói öltöző, takarítószer és takarító eszköz tároló, játszó udvar és kerti gyermek WC. A projekt keretében eszközbeszerzés, illetve akadálymentesítés is teljesült.

A fejlesztés eredményeként létesült új bölcsőde képes biztosítani azt, hogy az eddig munkát vállalni nem tudó szülők is hozzáférnek a megfelelő színvonalú bölcsődei ellátáshoz, visszakerülhetnek a gazdaságba, a munka világába.

A bölcsőde létrehozásával 5 új munkahely jött létre.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projekt megvalósítója: Tabajd Község Önkormányzata

A támogatás összege: 149.828.123 Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 100 %

A projekt megvalósítási ideje: 2021.03.01. – 2023.06.30.

A projektzárás dátuma: 2023.06.30.

A projektről bővebb információt a <https://www.tabajd.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Báránys Csaba Tabajd Község Önkormányzatának polgármesterétől

Elérhetőségei:

06-22-594-330, hivatal@tabajd.hu